

洛阳·热线

本报报道的洛阳理工学院大学生上课前,先将手机放进收纳袋的事情引发关注

后续报道

一招包治“手机党” @央视新闻忙“推广”

□记者 王博东

3日,本报A19版以《大学生上课前 先将手机放进收纳袋》为题,报道了洛阳理工学院试行“给手机找个家”,让老师和学生安静上课的新鲜做法。随后,这件事在洛阳晚报官方微博上发布后,迅速被@央视新闻、@中国新闻周刊等国内知名媒体官方微博纷纷关注并转发,不少网友也参与到“大学生上课,手机该放到哪儿”的讨论中来。

昨日11时,中央电视台新闻中心官方微博@央视新闻发了一条俏皮的微博:“一招包治手机党,课堂上聊微信、刷微博、玩游戏……?洛阳理工学院想出一招绝杀低头族。”微博中还配发了多张手机收纳袋和洛阳理工学院学生认真上课的照片。短短5

个小时,这条微博被转发上万次。当日14时许,环球时报新浪微博称:“洛阳高校出狠招儿,(设置)手机收纳袋帮学生戒‘手机瘾’。”洛阳理工学院的这一举措在网上还不断发酵,@中国新闻周刊、@南方日报等国内多家媒体官方微博纷纷关注。

对于网上的讨论,洛阳晚报记者联系到该做法的倡导者、洛阳理工学院工程管理系辅导员李喜荣。

李喜荣说,自己这两天在忙着学校的教学,没有时间看网上的评论。“我们会把这种做法逐步推广到全校,我和同学们的想法很简单,就是希望改变大学生上课玩手机的习惯,减小手机对学生学习的影响,同时也是为大家的健康考虑。”李喜荣说,尽管手机辐射较小,但经常带在身上,也会对身体有影响。



(微博截图)

一个烟头惹祸 民房突发大火

□记者 王博东 通讯员 韩登

昨日8时许,涧西区珠江路办事处附近一民房突发大火,但家中无人,消防队员及时赶到,破门将大火扑灭。据调查,起火的原因竟是住户早上在床上吸烟,把烟头掉到了床上……

当日8时52分,市消防支队涧西大队太原路中队接警后赶往现场,滚

滚浓烟正从该民房三楼窗户往外冒。消防队员发现,起火的民房房门紧锁,家中未发现有人。

如不及时控制住火势,后果将不堪设想。部分消防队员在楼下设立警戒区维持现场秩序,其余队员破拆房门,并铺设水带准备灭火。

2分钟后,房门被破开,此时,卧室床铺起火,火势正在蔓延,房内浓

烟滚滚。消防队员立即打开室内所有窗户通风排烟,并奋力灭火。几分钟后,大火被扑灭,但是屋内已被烧得一团乌黑。

事后紧急赶回的房屋主人懊悔地说,可能是他早上上班前躺在床上吸烟,烟头掉在被子上,后因自己急着上班没有及时发现,导致床铺被引燃引发火灾。

逃犯换驾照露马脚 众人合力将其擒

□记者 王博东

“师傅,别急,你这驾照有点问题,我得向领导请示一下。”3日上午,市交警支队车管所三中队王警官在为一名市民换驾照时,发现这人竟是一名网上追捕的逃犯,急忙借机寻求同事帮助。

当天11时20分,一对中年夫妇来到市交警支队车管所三中队,称驾驶证到期了,希望换新证。按照惯例,王警官让换驾照的男子出示了身份证及驾照,并将该男子的信息输入系统进行核实。

王警官在核实该男子的信息时,发现这名男子竟是一名网上追捕的

逃犯,2012年非法吸收巨额公众存款被网上追逃。

见此,王警官借故离开,就出现了开头的一幕。“我让同事从该男子身后悄悄靠近,大家一起控制住该男子,随后拨打110。”王警官说。

目前,该男子已被警方拘留,并对自己的犯罪事实供认不讳。

您好,110

值班记者 陈晓佳



真危险

壮汉咚咚踹电梯 十余人无辜被困

□记者 刘晓宇

3日晚,司马先生与乘电梯的其他12人因为一名男子的过激行为,被困电梯内近半个小时。

3日20时许,在西工区富雅东方写字楼B座工作的司马先生从27楼挤进了电梯,之后一名1.8米左右的壮汉也走了进来,不料电梯因为超载报警。

“那名男子看样子很生气,无奈地走出了电梯。可电梯门刚关上,门外就传来了咚咚两声,紧接着电梯停止运行,悬在了26楼与27楼中间。被困后,大家既生气又紧张,慌忙报警求助。”司马先生说。

西工派出所民警、市消防支队西工大队特勤二中队的消防队员和负责电梯维护的工作人员先后赶到现场,民警和消防队员配合工作人员,将电梯升至27层,后用工具将电梯门撬开,将被困人员救出。



真无语

瞄准一超市接连下手 被擒后称在家没事干

□记者 杨玉梅 实习生 文书平 通讯员 刘红玲

半个月来,西工区一家超市里经常出现两个女子的身影,其中有两次她们离开后,服务员发现店里丢了东西。

服务员报警后,民警调取店内监控视频发现,这是两个衣着整齐的中年女子,她们第一次盗窃是在3月18日,偷了一件女式外套。3月25日,俩人再次来到店里,偷走了四瓶洗发水。民警估计她们还会来,开始在超市周边布控。果不其然,4月1日下午,俩人再次在该超市内出现,当她们正准备行窃时,被民警抓了个正着。

经讯问,这两名女子是汝州人,都已年过35岁。她们交代,因在家闲着没事干,就来洛阳闲逛,偷一次东西后看没事,就有了第二次、第三次。

目前,两名女子已被车站派出所案件侦办大队行政拘留。